

泰安上演真实版“逃离疯人院”

一男患者赤脚从精神病院跑出,搭出租车离开

本报泰安8月14日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌 赵欣) 14日上午10点左右,一男子从泰安一家精神病院跑了出来,赤脚搭乘出租车离去,医院工作人员报警后,交警通过查缉布控系统,联系上出租车司机,民警最终将男子接回医院,前后仅用了半小时。

14日上午10点15分左右,泰安城东交警大队区委岗亭里,两名身穿白大褂的男子急匆匆闯进来,向值班民警郑长松求助。两人自称是一家精神病院的工作人员。“一名男性患者从我们精神病院跑了出来,坐着出租车走了,没穿鞋。”两名工作人员说,他们记住了出租车的车牌号。

郑长松赶紧联系交警指挥中心,指挥中心根据车牌号启动查缉布控系统,很快分析出该出租车已经从东岳大街一路开到了擂鼓石大街西段,锁定了出租车的位置,安排沿线布控。

郑长松又通过警用平台,查到了出租车司机吴师傅的电话,并与其取得联系,告知车上乘客的情况,让司机稳住乘客寻找机会把他交给警方。出租车司机答应了。

10点20分左右,出租车司机带着可疑男子绕路到了望岳西路上,将车停在巡逻警车前,与民警一起稳住了男子。郑长松随即警车开道,带着医院的工作车辆,赶到望岳西路。

郑长松说,该男子看起来很年轻,目测只有20多岁,光着脚,戴着眼镜,看不出有什么问题。男子不吵不闹,跟着医院工作人员上车后离去。

出租车司机吴师傅说,如果不是接到了交警电话,他没看出男子有什么不正常,仅仅刚上车时很惊慌,说有人要杀他,让快开车。吴师傅在路上还跟男子聊过天,男子称今年22岁,正在读大二。

记者从该精神病院了解到,病人已经先后四次入院治疗,现在病情好转,除了正常吃药观察,已经不作为重点监护对象。当天在去食堂吃饭路上,病人嚷嚷着要回家,工作人员没拦住他,这才让他跑了出去。



男子被找到后,被送上医院工作车辆。 通讯员 张力斌 摄

当事人讲述

“有人要杀我,快点开车”

的哥称小伙子上车时挺急,但一路表达正常也认路

14日,记者联系上出租车司机吴师傅,他向记者讲述了事情经过。根据出租车机打发票,从精神病院跑出的小伙子是9点53分上的车。

吴师傅说,他开车经过东岳大街杆石桥附近时,看到一个小小伙子招手。吴师傅停车后,小伙子坐在后排说:“有人要杀我,快点开车”。吴师傅一听赶快起步。小伙子称要去海关大楼附近找舅舅帮忙。

吴师傅不久后接到交警的电话。“交警告诉我说,车上的乘客可能有点问题,让我先稳住他,不要惊慌,带他先转转路,等民警赶到。”

接到交警电话之前,吴师傅还跟小伙子聊天,得知其今年22岁,正在读大二,表达很正常,看不出有什么问题。绕路的过程中,小伙子还对他说,路线不对,走错了路。吴师傅只好称别的路堵车。

到了望岳西路后,看见路边有巡逻警车,民警牵着警犬巡逻,吴师傅就把车停在了警车前,跟民警说明了情况,民警让小伙子呆在车里,等着医院工作人员到来。10点23分,交警和医院的医生赶到,把小伙子接走。

本报记者 曹剑

喀什文化齐鲁行 展览16日结束

本报济南8月14日讯(记者 乔显佳) 为期5天的“喀什文化齐鲁行”展览部分将于16日结束。

记者在喀什风情非遗现场看到,来自喀什英吉沙县的自治区级非物质文化遗产土陶项目传承人伊玛木正在埋头制作土陶坯子,制成后入窑焚烧将变成具有浓郁西域风情的陈设品。喀什土陶在数千年前文化地层中就已出现,起初多用于生活器皿,如今变成备受青睐的工艺品。

很多女性观众的目光被色彩绚烂的艾德莱斯绸所吸引,这些喀什产的丝绸制作技艺像喀什舞蹈、传唱一样世代传承。喀什作为古丝绸之路重要节点,本身也是丝绸的重要产地,艾德莱斯绸就是古丝绸之路上重要的商品。

去年,喀什市委盖提县58岁的艾尔肯从山东援疆人手中接过3万元资助款,加上自筹的5万元,建造了一座漂亮的二层小楼。此次喀什风情展上,作为农民画画家的他用画笔画家园。在艾尔肯的画笔下,太阳从屋后升起,黄灿灿的巨大光晕笼罩着家园,屋前有一个美丽的水塘,清水中有鱼儿在遨游……怎么样,是不是如梦如幻,若去不了新疆,抢幅风情画挂在家中也不错啊。

展览将于16日结束,济南的观众可以去历山路南头山东省文化馆抢购中意的新疆商品。

12日,由中共喀什地委、喀什地区行署、山东省援疆工作指挥部等单位主办的“喀什文化齐鲁行—喀什风情展”系列活动在济南举行。



优惠这么大, 带你去转转

2015齐鲁秋季车展

最正规、最权威、最优惠、最丰富的齐鲁秋季车展

2015年9月10日盛大开幕



吉利博瑞—最美中国车
车展送试驾权免费开1年



最强中国SUV
东风风神AX7邀您抢票



“用”建行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费